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Universo:  Mayores de 16 años residentes en
la República Argentina
Instrumento: Cuestionario estructurado 
Técnica de recolección: CAWI 
Reclutamiento: On-Line mediante puntos muestra
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de Sexo, Edad, Nivel Educativo Y Regiones
Período: 2 a 8 de mayo de 2024
Casos efectivos: 2440
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FICHA TÉCNICA



SECCIÓN
 PREOCUPACIONES,

SITUACIÓN ECONÓMICA
Y ESTADO DE ÁNIMO



Entre los siguientes problemas del país, ¿Cuáles son los que 
más le preocupan en este momento? 
Marque hasta tres opciones
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SECCIÓN
PREOCUPACIONES, SITUACIÓN ECONÓMICA

Y ESTADO DE ÁNIMO

5,6

10,3

13,7

15,8

16,4

16,9

19,5

28,6

40,4

40,7

56,7

Problemas de vivienda

La calidad de la atención en salud

La calidad de la educación

Autoritarismo / falta de diálogo del gobierno

La corrupción / falta de transparencia en el gobierno

El funcionamiento de la justicia

El desempleo / quedarme sin trabajo

Los impuestos / aumentos de tarifas

La inseguridad / la delincuencia

Bajos salarios / Ingresos familiares o personales

La inflación / El precio de los alimentos y otros
gastos básicos del hogar

63,6 61,2

56,7

39,8 38,9
40,7

36,7 36,6
40,4

18,0
21,5

28,6

19,3
19,4 19,5

Marzo Abril Mayo

La inflación / El precio de los alimentos y otros gastos básicos del hogar

Bajos salarios / Ingresos familiares o personales

La inseguridad / la delincuencia

Los impuestos / aumentos de tarifas

El desempleo / quedarme sin trabajo



¿Cuál de las siguientes opciones representa mejor la 
situación económica de su hogar hoy?
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4,5

6,5

5,4

23,1

28,1

27,5

43,8

38,2

43,1

28,6

27,2

24,0

Marzo

Abril

Mayo

Podemos ahorrar
Nos alcanza para lo que necesitamos
Tenemos que achicar gastos para llegar a fin de mes
No llegamos a fin de mes



¿Cómo creé que estará la economía de su hogar en los 
próximos seis meses?
 

+
40,0%

-
46,8%
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Mucho mejor Mejor Igual de bien

Igual de mal Peor Mucho peor No lo sé

29,8
34,5

40

55,8

45,9 46,8

14,4
19,6

13,2

MARZO ABRIL MAYO

Positiva Negativa No sabe

SECCIÓN
PREOCUPACIONES, SITUACIÓN ECONÓMICA

Y ESTADO DE ÁNIMO

13,3

21,9

4,7
11,6

18,5

16,8

13,2



En su opinión ¿Quiénes son los principales responsables de los 
problemas económicos del país? 
Seleccione hasta tres opciones
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0,4

13,0

16,8

17,2

33,6

38,3

38,7

62,8

Gobierno actual
(Javier Milei)

Gobierno de
Mauricio Macri

Gobierno anterior
(Alberto Fernández)

Bancos y sector
financiero

Pequeñas y medianas
empresas

Empresas
multinacionales

Grandes empresas

Sindicatos



¿Qué sensación le genera el rumbo del país?
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42,5

Optimismo

25,5

31,9

Pesimismo

Incertidumbre

32,6
36,8

42,5

23,8 24,1 25,5

43,6
39,2

31,9

MARZO ABRIL MAYO

Optimismo Pesimismo Incertidumbre



En su opinión el rumbo de la economía es...
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34,9

40,2 44,8
42,1

39,7 39,9

23,1
20,0

15,3

MARZO ABRIL MAYO

Correcto Incorrecto No lo sé

44,8

Correcto

39,9

Incorrecto

15,3

No lo sé



El Presidente pidió paciencia a los argentinos para empezar a ver 
mejoras ¿Usted cuánto tiempo está dispuesto a esperarlo?
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35,0

13,5

14,4

19,9

17,3

No estoy dispuesto
a esperarlo nada

Hasta tres meses

Entre tres y seis meses

Entre seis meses y un año

Más de un año



SECCIÓN
 EVALUACIÓN Y
ATRIBUTOS DEL

PRESIDENTE



Evaluación y atributos del presidente

SECCIÓN
EVALUACIÓN Y ATRIBUTOS

DEL PRESIDENTE

SÍ NO NO LO SÉ

49,5

46,2

4,3
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35,7 49,4 14,9

Empatía con los sectores más vulnerables

38,4 44,6 17,0

Estabilidad emocional

38,8 48,9 12,3

Capacidad de diálogo

45,1 43,0 11,9

Capacidad para gobernar

47,3 41,9 10,8

Credibilidad

49,0 34,9 16,1

Honestidad

50,9 39,3 9,8

Actitud para mejorar la situación del país

51,9 35,5 12,6

Tiene un plan de gobierno

53,3 34,5 12,2

Cumpliendo sus promesas



SECCIÓN
IMAGEN Y

LIDERAZGO
OPOSITOR



¿Qué opinión tiene de ...? 

SECCIÓN
IMAGEN Y LIDERAZGO

OPOSITOR
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1,4

1,0

3,4

9,6

12,2

9,4

13,8

12,0

18,8

6,7

16,9

21,3

23,3

27,4

7,7

8,2

14,2

11,6

12,6

15,9

13,8

16,7

10,3

16,6

13,5

16,6

16,2

13,9

12,4

15,7

17,3

13,8

10,8

11,6

10,4

10,0

9,6

16,5

10,2

8,8

9,5

9,0

14,5

10,5

9,5

9,0

6,7

7,2

9,9

6,2

5,5

8,8

6,3

4,7

5,4

4,6

17,8

13,1

9,2

10,4

6,8

12,6

10,7

5,9

8,5

14,1

7,1

7,4

8,1

5,9

32,1

12,6

8,9

40,6

32,1

39,8

20,1

37,0

45,6

21,8

40,0

35,2

28,7

34,2

10,4

19,4

22,7

3,4

12,2

2,9

12,2

8,3

0,9

10,3

1,7

2,9

3,8

1,7

3,8

19,5

14,7

1,6

6,6

0,6

9,0

3,8

0,7

5,2

4,3

3,1

4,9

3,5

Muy positiva Positiva Regular positiva Regular negativa

Negativa Muy negativa No lo conozco No lo sé

Sergio
Massa

Le
Sa

andro
ntoro

Mauricio
Macri

Luis
Caputo

José Luis
Espert

Maximiliano
Pullaro

Martín
Llaryora

Javier
Milei

Axel
Kicillof

Jorge
Macri

Cr
de 

istina F.
Kirchner

Patricia
Bullrich

Victoria
Villarroel

Lo
Martín
usteau

+50,2 -44,6

+49,1 -42,2

+46,7 -47,4

+40,7 -53,3

+39,8 -44,7

+38,7 -59,6

+38,7 -49,1

+38,0 -40,8

+36,9 -59,6

+35,6 -45,6

+35,0 -59,9

+34,9 -27,7

+24,9 -36,3

+21,5 -64,4



En su opinión, ¿Cuáles de los siguientes dirigentes deberían ser 
los principales referentes de la oposición? 
Puede seleccionar hasta tres opciones.

SECCIÓN
IMAGEN Y LIDERAZGO

OPOSITOR
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39,3

0,3

2,0

2,4

2,6

3,2

3,9

5,4

5,9

6,1

8,2

9,5

9,7

9,7

9,8

12,7

14,9

16,3

33,3

Ninguno de las anteriores

Karina Banfi

Natalia De La Sota

Martín Llaryora

Ignacio "Nacho" Torres

Victoria Tolosa Paz

Carolina Losada

Maximiliano Pullaro

Martín Lousteau

Rodrigo De Loredo

Facundo Manes

Guillermo Moreno

Myriam Bregman

Máximo Kirchner

Horacio R. Larreta

Juan Grabois

Sergio Massa

Leandro Santoro

Axel Kicillof



SECCIÓN
BONUS TRACK:

CONFIANZA



¿Con cuáles de los siguientes dirigentes conversarías de 
política? Puede seleccionar hasta tres opciones

SECCIÓN
BONUS TRACK:

CONFIANZA
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9,7

4,7

6,9

7,5

7,5

7,7

11,5

12,4

13,2

15,5

18,7

19,0

22,8

23,4

26,7

37,7

Ninguno de las anteriores

Martín Lousteau

Jorge Macri

Horacio Rodríguez Larreta

Luis Caputo

Facundo Manes

Myriam Bregman

Guillermo Moreno

Sergio Massa

Juan Grabois

José Luis Espert

Leandro Santoro

Patricia Bullrich

Axel Kicillof

Victoria Villarroel

Javier Milei



17,6

2,9

4,5

4,8

5,8

7,4

7,6

9,3

14,2

14,6

14,9

17,2

24,8

25,4

25,5

34,6

Ninguno de las anteriores

Martín Lousteau

Jorge Macri

Horacio Rodríguez Larreta

Facundo Manes

Myriam Bregman

Luis Caputo

Sergio Massa

José Luis Espert

Juan Grabois

Guillermo Moreno

Leandro Santoro

Victoria Villarroel

Axel Kicillof

Patricia Bullrich

Javier Milei

¿A cuáles de los siguientes dirigentes invitarías a un asado? 
Puede seleccionar hasta tres opciones

SECCIÓN
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CONFIANZA
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¿A cuáles de los siguientes dirigentes le darías un abrazo? 
Puede seleccionar hasta tres opciones

SECCIÓN
BONUS TRACK:

CONFIANZA
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19,4

1,6

2,7

3,5

5,2

5,8

6,7

6,8

9,3

9,4

13,6

20,4

27,2

29,2

29,8

35,2

Ninguno de las anteriores

Martín Lousteau

Horacio Rodríguez Larreta

Jorge Macri

José Luis Espert

Guillermo Moreno

Facundo Manes

Luis Caputo

Sergio Massa

Myriam Bregman

Juan Grabois

Leandro Santoro

Patricia Bullrich

Victoria Villarroel

Axel Kicillof

Javier Milei



¿Con cuáles de los siguientes dirigentes te asociarías para 
hacer un negocio? 
Puede seleccionar hasta tres opciones

SECCIÓN
BONUS TRACK:

CONFIANZA
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22,7

2,7

4,0

4,2

5,0

6,1

8,5

9,4

10,1

12,5

15,6

16,6

17,5

20,9

21,0

32,7

Ninguno de las anteriores

Martín Lousteau

Horacio Rodríguez Larreta

Facundo Manes

Myriam Bregman

Jorge Macri

Juan Grabois

Guillermo Moreno

Sergio Massa

José Luis Espert

Patricia Bullrich

Luis Caputo

Leandro Santoro

Victoria Villarroel

Axel Kicillof

Javier Milei



¿A cuáles de los siguientes dirigentes dejarías al cuidado 
de tus hijos?
Puede seleccionar hasta tres opciones

SECCIÓN
BONUS TRACK:

CONFIANZA
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35,9

1,4

2,0

2,1

3,1

4,6

5,5

6,2

6,5

8,1

9,9

12,0

15,9

20,2

23,8

27,5

Ninguno de las anteriores

Martín Lousteau

Horacio Rodríguez Larreta

Luis Caputo

Guillermo Moreno

Jorge Macri

José Luis Espert

Facundo Manes

Sergio Massa

Myriam Bregman

Juan Grabois

Javier Milei

Leandro Santoro

Axel Kicillof

Patricia Bullrich

Victoria Villarroel
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